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YBaxaemsii [len!
1. Het, He Ha3HAYaeM.

2. HUKTO He MOXKeT rapaHTUPOBaTh yIydllleHhe CIIepMOIpaMMEI IIOCTIe OIlepalliy BapuKoIlee.
TakTHKa ceiiyac TaKOBa: €CJIM €CTh HapyILIeHUs B ClIepMOorpaMMe M BapUKOLiesie, TO IalueHTy
PEKOMEHAYIOT YCTPAaHUTh BapUKOLIETIe, KaK BO3MOXKHBIH daktop 6ecmnonusi. Ho ciepMorpamMmma
MoxkeT U He yrmyumuTthes. 50/50. Tem Gonee, Ipy TakKux MaJleHbKUX LUPPax, Kak y Bac, Bpsg nu
IIoKa3aTeNlu JOCTUTHYT 3HaUYeHUU, JOCTaTOYHLIX I 3a4aTUs eCTeCTBeHHBIM yTeM. Ho Hamo
HaJesThCs Ha 3TO.

3. KoHTpOmnbHBIE CIEPMOTPAMMEI COAl0TCS 4epes 3, 6, 9, 12 Mecs1es, T. e. Kaxasle 3 Mecsia. Bu
IIPaBHL.

Ynauu.



